

Ref.: AD2402

## CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANEXO II DE LA RESOLUCIÓN RECTORAL POR LA QUE SE CONVOCA EL 2º CONCURSO PÚBLICO PARA LA CONTRATACIÓN DE PROFESORADO AYUDANTE DOCTOR (PR). CURSO ACADÉMICO 2024-2025

Detectado error en el anexo II "Comisiones de selección" de la RESOLUCIÓN RECTORAL POR LA QUE SE CONVOCA EL 2º CONCURSO PÚBLICO PARA LA CONTRATACIÓN DE PROFESORADO AYUDANTE DOCTOR (PR). CURSO ACADÉMICO 2024-2025 (anuncio publicado en DOG del 13), es necesario hacer la siguiente corrección:

Plaza ref.: **AD2402-X05-193-AX3-TC-01**  
Área .....: **Didáctica de la Expresión Plástica**

Donde dice:

Cargo	Nombre	Cuerpo	Institución
<b>Comisión suplente</b>			
<b>Suplente 1º</b>	José María Mesías Lema	Profesor/a titular de universidad	Universidad de Santiago de Compostela
<b>Lista de suplentes adicionales</b>			
<b>Suplente 6º</b>	Rocío Chao Fernández	Profesor/a titular de universidad	Universidad de Santiago de Compostela

Debe decir:

Cargo	Nombre	Cuerpo	Institución
<b>Comisión suplente</b>			
<b>Suplente 1º</b>	José María Mesías Lema	Profesor/a titular de universidad	Universidad de A Coruña
<b>Lista de suplentes adicionales</b>			
<b>Suplente 6º</b>	Rocío Chao Fernández	Profesor/a titular de universidad	Universidad de A Coruña

EL RECTOR,

P.D. (R.R. de 30 de mayo de 2024, DOG del 10 de junio)  
El vicerreitor de Profesorado y Ordenación Académica  
(firmado digitalmente)

